
Следователи в полевых условиях прошли обучение, отработав практические навыки в применении криминалистической техники



Сотрудники отдела криминалистики Следственного управления СК России по Омской области провели для следователей окружных следственных отделов г. Омска, Любинского, Исилькульского и Тюкалинского межрайонных следственных отделов учебно-практические занятия, на которых следователи совершенствовали свои профессиональные навыки в овладении криминалистической техникой в полевых условиях.

Следователи в целях обучения и закрепления практических навыков, на сымитированном месте происшествия отрабатывали тактические приёмы проведения следственных действий при осмотре места происшествия, применения специальной и криминалистической техники: развернули пневмокаркасный модуль, установили световую башню, с помощью

металлоискателя и источника криминалистического света нашли условные скрытые орудия преступления со следами биологического происхождения (ножи). При помощи бензобура получили образцы почвы (по "легенде" - со следами крови). Следователей научили фактически из подручных средств соорудить и применить в полевых условиях цианакрилатную камеру, с помощью которой были на найденных ножах обнаружены следы отпечатков пальцев рук.

В ходе сборов следователи показали хороший уровень теоретической и практической подготовки. Подобные занятия со следователями проводятся регулярно в целях повышения качества проведения следственных действий и результативности применения высокотехнологичной криминалистической техники, используемой в целях обнаружения следов преступления и закрепления доказательств.

19 марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1211849>